Ljunghusens BK
Tisdagsbridge 11/2 2020-02-11

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 24. Medel: 191.5. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 16 2515 65.49 Marie Alfreds-Ohlsson - Ulla Olsson 45656 39952 Ljunghusens BK
2 19 2421 63.05 Finn Gunér - John Lauridsen 34730 45402 Ljunghusens BK
3 8 226.9 59.08 Britt Skog - Birgitta Alimgren 94184 94165 Ljunghusens BK
4 3 212.2 55.26 Maud Meyerson - Christina Persson 60370 58590 Ljunghusens BK
5 7 203.9 53.09 Monica Heinel Foerster - Birgitta Fagerlund 56921 63477 Ljunghusens BK
6 15 200.1 52.10 Lennart Molander - Bo-Goran Svensson 94176 88122 Ljunghusens BK
7 20 199.9 52.05 LenaHenderup - Wiveca Eliasson 94170 48397 Ljunghusens BK
8 4 198.1 51.59 Viveca Lindahl - Louise Grandinsson 43594 20743 Malmd Dam BK - Malmd BK
9 6 194.3 50.61 Peter Oberg - Ann-Marie Oberg 41252 41251 Ljunghusens BK - Hollvikens BK
10 2 191.9 49.97 Britt-Marie Svensson - Eva Tamén 94183 94181 Ljunghusens BK
11 5 191.6 49.90 Ulla Jerre Rundcrantz - Grete Derand 30769 25475 Ljunghusens BK
12 18 184.6 48.07 Birgitta Kjellker Nilsson - Sally Winther 92865 93003 Bridgeklubben 2 Kldver
13 14 183.1 47.68 Rolf Skog - Tord Almgren 94185 94166 Ljunghusens BK
14 11 181.6 47.29 Helle Palmstierna - Stephan Palmstierna 52230 46325 Ljunghusens BK
15 1 172.1  44.82 Ingvar Andersson - Torbjorn Johansson 61257 60360 Ljunghusens BK
16 10 162.7 4236 Iréne Grahn - Hjordis Linné 53745 53451 BK Zonen - Ljunghusens BK
17 17 155.6  40.52 Bo Wahlin - Anita Wahlin 42917 42916 Ljunghusens BK
18 9 151.5 39.44 UIf Lagergren - Bodil Lagergren 94174 94173 Ljunghusens BK
19 12 135.6 35.32 Bodil Lindeléw - Eva Svantesson 90074 55964 Ljunghusens BK
1 4652 Bésta kontrakt 2 s E Bésta kontrakt 3 « D64 Bésta kontrakt
Nord v 1075 34 O =-140 Ost v EKD1065 5NT S =660 Syd v KD853 5¢ VD-1200
Ingen + E9832 NS + ED8 ov 4532
»K7 & ¢ v & NT #ED4 & ¢ v & NT «D4 & ¢ v & NT
4Knl10973 4 EK N6 7 445 4Kn1032 «D N 119 111111 49532 410 N 3 3 10105
v 864 v EKD93 S 67 445 v 9432 v Kn87 S 118 111111 v6 v 1074 S 3 3 10105
¢ KKn6é ¢ D7 0769938 +6 ¢KKn107432 O 2 4 2 2 2 + K64 ¢ED10987 O 9 102 3 3
#Kn9 #10863 V768998 #Kn965 &K8 V24222 #E10732 #K86 vV 9 102 3 3
D84 & K987654 & EKKn87
v Kn2 v- v EKn92
+ 1054 +95 +Kn
#ED542 #10732 #Kn95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 3 34V-2 v5 100 16.0 00| 6 14 5NN+1 K 690 16.0 0.0(12 4 4vy N+1 T 450 150 1.0
7 9 4v0-1 »5 50 140 20| 4 17 4y N+1  #J 650 13.0 3.0|19 3 4vy S+l ¢4 450 150 1.0
4 17 2¢ N-1 s A 50 12.0 40|19 2 4vyN+1 «Q 650 13.0 3.0| 6 20 4v N= aT 420 9.0 7.0
6 14 1v O+2 #A -140 70 9.0{18 10 4v N= 4Q 620 100 6.0| 8 10 44 S= *A 420 90 7.0
16 8 3vO= *A -140 70 90| 7 9 3vy N+l 4Q 170 80 80| 9 16 4v N= +9 420 90 7.0
18 10 3v O = *T -140 70 9.0[12 15 4y N-1 4Q -100 40 120|117 5 4vy N= aT 420 9.0 7.0
19 2 2v0+1  v2 -140 70 9.0{16 8 6NN-1 +K -100 40 120| 1 15 34 S+1 K 170 40 12.0
12 15 4v O = a4 -420 10 150({20 5 3v N-1 4Q -100 40 120|14 7 34 S-1 v6 -50 2.0 14.0
20 5 4v 0= &5 -420 10 150(11 3 64 S-2 +6 -200 0.0 16.0(11 18 3¢ O+2 &K -150 0.0 16.0
-1 81| - 1 81| - 2 7.7
4 & D432 Basta kontrakt 5 496 Basta kontrakt 6 D9 Basta kontrakt
Vast v9 3NT V =-600 Nord v K952 24 OD-1100 Ost vKn10 2¢ S =90
Alla + E865 NS ¢ E754 ov + K1097
#7643 & ¢ v & NT #KDKn & ¢ v & NT #KDKn109 & ¢ v & NT
4985 4 EKKn10 N46 344 4E532 4DKn8 N7 4856 410752 #Kn86 N8 86 67
vE1065 vD843 S 46344 vEGB3 vKn4 S7 4866 vKD86 vE95 S 886 67
493 ¢ Kn42 0979909 ¢ Kn632 ¢ K1098 06 8477 ¢ 42 ¢+ EKn86 045766
#EKDKn %98 V96999 *E6 210985 V68477 *E72 863 V457¢6F¢6
476 4 K1074 » EK43
v KKn72 vD1087 v 7432
+ KD107 +D + D53
#1052 #7432 #54
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 20 3v O-1 *7 100 13.0 3.0| 6 17 2¢vDN+1 «Q 870 160 00|20 7 2NN= +6 120 16.0 0.0
8 10 4v V-1 ¢ A 100 130 30| 1 5 34V-3 *K 150 140 20| 1 5 24N+l +6 110 12.0 4.0
14 7 24 0-1 +Q 100 13.0 3.0|18 12 3v S= v3 140 120 40| 6 17 24 N+1 vA 110 120 4.0
17 5 3v V-1 ¢ A 100 13.0 3.0| 4 19 2v S= »6 110 70 9.0(15 2 24N+l ©vA 110 120 4.0
11 18 24 O= *7 -110 80 80| 9 11 2¢v N= +Q 110 70 90|14 8 1a4N+1 ©vA 90 70 9.0
19 3 3v V= a2 -140 6.0 10.0|15 2 2v S= *A 110 70 9.0|18 12 2¢ N= v5 90 70 9.0
115 3NO= +K -600 40 120|20 7 2v S= a2 110 70 90| 4 19 2NS-1 v6 -50 2.0 14.0
9 16 4v V= 43 -620 1.0 150(10 16 2v N-1 +Q -100 20 14.0| 9 11 2NS-1 v6 -50 2.0 14.0
12 4 49 0O= a7 -620 10 150(14 8 24 S-2 *A -200 0.0 16.0|10 16 2¢ N-1 vA -50 2.0 14.0
- 2 771 - 3 83| - 3 8.3
7 46 Bésta kontrakt 8 #9532 Bésta kontrakt 9 s E Bésta kontrakt
Syd v K1093 4y V =-620 Vast v10 74 V D-51100 Nord v K1052 2v N =110
Alla + D9753 Ingen + ED8 ov + EKn10843
#KD5 & ¢ v & NT «KDKn94 & ¢ v & NT «Kn3 & ¢ v & NT
4ED107 #K82 N4 4344 « EKDKn87 #1064 N 137 5 4 7 4Kn92 4D10853 N8 886 7
v EDKn v 8764 S 44344 v874 v KDKn32 S 137 5 4 7 vED96 vKn7 S 88867
¢+ EK1064 ¢2 09 9 109 9 ¢ Kn3 4109754 0057 83 ¢K52 4976 045565
*3 *E9864 vV 9 9 109 9 83 »- V05783 #E76 #D102 V55575
& Kn9543 a- 4 K764
v52 v E965 v 3843
+ Kn8 + K62 +D
#Kn1072 #E107652 »K9854
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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2 6 4v0-2 *J 200 150 10| 7 17 5«4DN+2 vK 750 16,0 00| 3 7 2v V- aA 200 16.0 0.0
10 12 4v O -2 a5 200 150 1.0(19 5 54DS+1 &A 650 140 20| 2 18 3¢ N= vJ 110 120 4.0
7 17 34 V-1 &K 100 100 6.0 1 18 5& N+2 a4 440 100 6.0(16 12 3¢ N= v7 110 120 4.0
8 20 3NV-1 v9 100 100 6.0| 8 20 5& S +2 aA 440 100 6.0{20 9 2¢ N+1 48 110 120 4.0
14 9 4v O-1 43 100 100 6.0|16 11 5% N +2 aT 440 100 6.0| 6 19 3¢ N-1 v7 -50 5.0 11.0
16 11 1e¢ V= v9 -70 6.0 10.0|10 12 4v O-5 *A 250 6.0 10.0|14 10 2¢ N-1 v7 -50 5.0 11.0
15 3 24 V+1 &K -140 3.0 13.0|15 3 44 N+3 46 190 40 120(15 4 3NN-1 a5 -50 5.0 11.0
19 5 34 V= v3 -140 30 130| 2 6 34V-1 vT 50 20 14.0(17 8 2y N-1 *Q -50 5.0 11.0
1 18 3NO= a4 -600 0.0 16.0(14 9 24 V+2 &K -170 00 16011 1 140= +Q -80 0.0 16.0
- 4 9.2 - 4 92| - 5 7.9
10 454 Basta kontrakt 11 4 D72 Basta kontrakt 12 & KKn76 Basta kontrakt
Ost v EKn107 ANT O =-630 Syd v EK32 24 SD-1-100 Vast v KDKn8 2¢ N =90
Alla ¢ E9542 Ingen 4962 NS + ED2
#Kn9 & ¢ v & NT D74 & ¢ v & NT &E9 & ¢ v & NT
4 K98 & E7 N2 8572 a- 4108543 N45 477 4 E109 & D542 N7 8677
v 32 v K9854 S2857 2 vKn10874 v 96 S45477 vE10743 %92 S7 7666
+3 + K76 O 115 8 6 10 ¢ D53 ¢ EK74 08 8855 ¢ 74 ¢ K963 O557 66
#E765432 #KD8 V 115 8 6 10 &#EK952 #Kn3 V 88 855 *K72 D103 V65767
« DKn10632 &« EKKn96 483
v D6 vD5 v 65
+ DKn108 + Kn108 + Kn1085
»10 #1086 #Kn8654
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 12 54 V-1 a5 100 160 00| 4 8 3¢ 0O-2 aA 100 16.0 00|19 7 1v N+2 a4 140 16.0 0.0
2 18 3¢ N-1 &K -100 140 20|15 5 Pass 140 20(15 5 2NN= v9 120 130 3.0
3 7 INO+2 a2 -150 11.0 5.0(16 1 2NN-1 A -50 11.0 50|17 9 2NN= v9 120 130 3.0
14 10 INO+2 a2 -150 11.0 5.0(18 3 INN-1 *4 -50 11.0 50|14 11 1v N= +3 80 90 7.0
11 1 INV+3 *2 -180 6.0 10.0|14 11 24V +1 v2 -110 70 90|16 1 1vyN= a2 80 90 7.0
17 8 INO+3 4Q -180 6.0 10.0|17 9 2v V= +6 -110 70 90| 4 8 1vyN-1 +6 -100 5.0 11.0
20 9 INO+3 «Q -180 6.0 10.0|12 2 2vV+1 v2 -140 40 12.0(10 20 2NN-1 +3 -100 5.0 11.0
6 19 5& V= a4 -600 1.0 15019 7 34 S-3 A -150 20 140|112 2 2NN-2 a2 -200 1.0 15.0
15 4 540= 4Q -600 1.0 15.0|10 20 44 S-4 A -200 0.0 16.0(18 3 3NN-2 +3 -200 1.0 15.0
- 5 79 - 6 80| - 6 8.0
13 41064 Basta kontrakt 14 4 KD92 Basta kontrakt 15 4 E754 Basta kontrakt
Nord v Kn985 34 N =140 Ost v D873 34 S =140 Syd v 32 4¢ S =130
Alla + Kn876 Ingen +52 NS + KD
&E3 & ¢ v & NT #EKD & ¢ v & NT #K9872 & ¢ v & NT
s E2 497 N48895 sE & Kn43 N58597 4 KD1083 4 Kn92 N 10106 5 8
vD106 v742 S 48895 v EK54 v Kn1096 S58597 v109654 v KDKn S 10106 5 8
45432 ¢ EK 09 4535 ¢ DKn106 ¢ E9 085835 ¢ 92 ¢ Kn65 023772
K765 #Knl109842 V 9 4 5 3 5 &#Kn973  #10852 V85835 &5 &#EKN63 V237172
4 KDKn853 4108765 46
v EK3 v2 v E87
+ D109 4 K8743 + E108743
D »64 D104
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 19 44 S= *2 620 150 10|15 6 4vDV-3 K 500 16.0 00|16 3 2« N+1 a2 110 16.0 0.0
16 2 44 S= &5 620 150 10(18 4 34 S= vA 140 140 20(15 7 3aV-2 +K 100 140 20
5 9 34S+1 *6 170 11.0 5.0| 8 19 3v V-2 *A 100 120 40| 2 4 3v0-1 *Q 50 9.0 7.0
14 12 14 S+3 v6 170 110 50(11 20 3v0O-1 +3 50 90 7.0| 6 10 24 V-1 +K 50 9.0 7.0
15 6 34 S= &5 140 6.0 10.0|16 2 3v V-1 4Q 50 90 7.0|17 11 24 V-1 +K 50 9.0 7.0
17 10 34 S= «5 140 6.0 100| 5 9 44 S-1 vA -50 6.0 10.0|18 5 1a V-1 + K 50 90 7.0
18 4 34 S= +3 140 6.0 10.0|14 12 34 N-2 vJ -100 3.0 13.0|20 12 1sa V= +K -80 40 120
1 3 44 S-1 &5 -100 20 14.0|17 10 34 N-2 v6 -100 30 130| 1 14 2v 0= 46 -110 20 14.0
11 20 3NN-5 *A -500 00 160 1 3 2vV= A -110 0.0 16.0| 9 19 24 V+1 *+K -140 0.0 16.0
7 - 7.9 7 - 7.9 - 8 9.1
16 & Kn92 Bésta kontrakt 17 10 Bésta kontrakt 18 & DKn43 Bésta kontrakt
Vast v DKn2 2¢ N =90 Nord vED 34 OD-1100 Ost v K875 6NT O =-990
ov + K6 Ingen + K9754 NS 4932
#EKn1076 & ¢ v & NT #K7542 & ¢ v & NT »64 & ¢ v & NT
4 EK83 41054 N7 8565 & EK2 4Kn986543 N 9 9 7 4 5 46 « EK9 N13251
vK764 v9853 S78667 v 10543 vKn96 S997 45 v DKn6 vE109 S13251
¢ED 4942 O6 47 66 +E108 +¢Kn6 O3 36 838 ¢ KDKn 4 865 O 129 118 12
#K98 &D52 V64777 D108 #Kn V 336838 #E108752 #KDKn3 V 129 118 12
4 D76 4 D7 4108752
vE10 v K872 v 432
+ Kn108753 + D32 ¢+ E1074
#43 #E963 &9
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
16 3 INV-2 &7 200 16.0 0.0|19 10 1 N+2 48 110 16,0 00|14 2 54 0+1 42 -420 130 3.0
6 10 2¢ S+1 aA 110 140 20| 3 5 44 0-2 LY.\ 100 13.0 3.0|17 12 5&V +1 4Q -420 13.0 3.0
114 2NV-1 &J 100 100 6.0 7 11 44 O-2 A 100 130 3.0(18 6 540+1 +¢A -420 130 3.0
9 19 la V-1 &T 100 100 6.0(18 6 44 O-1 A 50 100 6.0|19 10 5%V +1 43 -420 130 3.0
15 7 24 V-1 LY.\ 100 100 6.0|17 12 3¢ N-1 43 -50 70 9.0| 7 11 3NO+1 ¢4 -430 80 8.0
17 11 2¢ S= &K 90 6.0 10.0|20 1 3¢ N-1 &J -50 70 9.0|16 4 3NO+2 &5 -460 6.0 10.0
18 5 2« N-1 v9 -50 40 120|16 4 5% N-2 48 -100 40 120| 3 5 3NO+3 ¢4 -490 20 14.0
2 4 3&N-2 v5 -100 20 14014 2 24 O+1 #A -140 20 14.0| 8 15 3NO+3 &7 -490 2.0 14.0
20 12 2v O+1 &4 -140 0.0 16.0| 8 15 44 O= A -420 0.0 16.0({20 1 3NO+3 &7 -490 20 14.0
- 8 9.1 9 - 5.7 9 - 5.7
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19 4 DKn103 Basta kontrakt 20 & K985 Basta kontrakt 41097 Basta kontrakt
Syd vE5 INTS =90 Vast v EKn8765 74 N =2210 v Kn10876 44 O =-420
oV ¢ ED Alla .- *73
+E10964 & ¢ v &N *K76 *E76 LR NT
976 » E852 N76767 4 Kn #1043 N 1 « D62 » EKKn85 N 4 3 3
v K106 v DKn84 S76567 v432 v K109 S1 vD3 vK S 4 3 3
¢ KKn9752 « - O5 766 6 ¢ Kn9754 ¢ D1063 02 ¢ EKn96 ¢ 1052 09 8 8
&5 *#KD732 V57666 #Kn984 #1052 Vv 2 #10943 #KKn85 vV 9 8 8
4 K4 4 ED762 443
v 9732 vD v E9542
4108643 + EK82 + KD84
#Kn8 #ED3 »D2
Par Kontr ut Res ang Par Kontr ut Res ang Kontr ut Res Poang
19 11 3404 +K 400 00| 4 6 64S+1 ¢4 1460 00| 5 7 3vsS-1 +6 -100 . 2.0
5 16 INN+1 &7 120 3.0 8 12 6NS= ¢4 1440 2.0 6 3vS-1 a2 -100 . 2.0
15 9 INN+1 &3 120 3.0[17 1 6v N= #2 1430 4.0 3 3vS-1 a2 -100 . 2.0
17 1 3#N-= & A 110 6.0(15 9 44 S+3 7 710 6.0 4 24 O+1 ¢4 -140 9.0 7.0
3 14 14 N= *2 80 80(20 2 4vy N+2 ¢3 680 8.0 12 34 O= 3 -140 9.0 7.0
4 6 3&N-2 s A -100 100 3 14 3NS+2 *4 660 10.0 17 24 O+3 &2 -200 5.0 11.0
20 2 2v0O= a4 -110 12.0|19 11 44 N+1 3 650 12.0 15 34 O+2 YA -200 5.0 11.0
8 12 34 N-3 v4 -150 15018 7 14 S+5 ¢4 230 14.0 1 44 O= vA -420 1.0 15.0
18 7 34 N-3 vQ -150 150( 5 16 6y N-1 oT -100 16.0 8 44 O= * K -420 1.0 15.0
- 10 65| - 10 6.5 - 7.0
22 « KD4 Bésta kontrakt 23 & Kn Bésta kontrakt « KD84 Bésta kontrakt
Ost v 82 5v OD-1200 Syd v KD9854 6y S =1430 v 96 ANT V =-430
ov ¢ 7643 Alla + EKn96 ¢ KKn9
#ED54 » *EK #DKn43 & ¢ v & NT
49 & Kn87 N 10 aKD76 48432 N 452 « EKn10 N6 436 3
v DKn10 vE976543 S 10 v 107 vEG3 S vEKn10875 vKD3 S6 436 3
¢ EKn1098 ¢ K O3 + D108 4532 O + D102 47643 06 9 107 10
#9876 #103 VvV 3 #Kn1062 #D98 \Y *K7 #E105 V6 9 107 10
« E106532 « E1095 #9763
vK v Kn2 v42
¢ D52 ¢+ K74 + E85
#KKn2 #7543 #9862
Par  Kontr Ut Res ing Par Kontr Ut Res Kontr Ut Res g
19 12 44 S+1 vQ 450 00| 5 14 4v N+2 &8 680 6.0 0.0 2 4v V-1 a4 50 16.0 0.0
5 7 44 S= vT 420 40(17 3 4y N+1 %8 650 40 20 8 3v V= a4 -140 12.0 4.0
10 15 44 S= vQ 420 40| 7 16 2vy N+4 49 230 9.0 7.0 18 2v V+1 &K -140 120 4.0
18 8 44 S= vQ 420 4015 11 3y N+3 ¢2 230 9.0 7.0 4 3v V= oK -140 12.0 4.0
20 3 34 S+l ¢A 170 80|19 1 1v N+5 43 230 9.0 7.0 16 3v V+1 &K -170 8.0 8.0
14 4 24 S+1 vQ 140 100|120 4 3vy N+3  #8 230 9.0 7.0 14 4v V= *Q -420 3.0 13.0
16 6 44 S-2 vT -100 120| 6 8 3vy N+2 48 200 3.0 13.0 11 4v V= v9 -420 3.0 13.0
2 17 3vO= & A -140 150(10 2 2¢vy N+3 %8 200 3.0 13.0 3 4v V= *Q -420 3.0 13.0
9 1 3v0= & A -140 150 9 18 2¢vy N+1 %8 140 0.0 16.0 1 4v V= oK -420 3.0 13.0
1 - 12 - 6.2 - 6.2
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